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fondvCR EVROPSKA UNIE Pro korkcs rencess hogmost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

MATEMATIKA
1. roCnik

inovace a zkvalitnéni vyuky prostiednictvim ICT
POCETNI VYKONY V OBORU CISEL DO 20

Ciselna fada, scitani a od¢&itani do 10 pomoci ruznych typu
cviceni, slovni ulohy

VI. znak: M |.
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V Ciselnych radach nahrad chybgjici obrazek Cislem.

O (O OO LD O LOOND
2345678910 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20



&)

o0
+

=

S

o
+

N

9+

(@0

==
-J

+
(o

+
O

.

{o

PocCitej s rozkladem.
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Pocitej s rozkladem.
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Najde motylek kytiCku se spr

avnym prikladem? Spoj Carou.
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Hledej dvojice. Prifad k rovnici spravné reseni.
X =11 6+6=X
X-9=2 x+7=13 x=10

X
x+38=11 10-x=9 q4.2=x
XxX=13 14-7=x X=6
6+9=X x=7 x-8=5

= XxX=5 X+4=12
S 11-x=6

-Y = X=15
e 1102_8=x 11-x=9

X=16 x=12 9+7=x x=9

X=2

Xx=1 X=3






Lucinka dostala od babic¢ky 8 ofiSku a dédecek
ji pridal 5 orisSku.

Kolik oriSku méla Lucinka?

Znazorni, vyznac desitku a vypocite;.

Od babicky.......... 8 orisku
Od dédecka.......... 5 orisku
Dohromady.......... X

X =

x —_

Lucinka méla orisku.




V knihovni¢ce bylo 12 knih. 4 knihy si vzal
Martin do skoly.

Kolik knih zustalo v knihovni¢ce?
Znazorni a vypocite;.

V knihovneé .......... 15 knih
Vzal.......... 7 knih
Zustalo.......... X

x p—

V knihovnic¢ce zustalo knih.



